

Первый проректор БГУИР — об обеспечении рынка труда специалистами: подготовку кадров мы начинаем со школы

Сегодняшний мир требует от специалистов высокой квалификации и готовности быстро адаптироваться к изменениям. Поэтому многие ведущие университеты страны стали активно вовлекаться в процесс подготовки будущих профессионалов уже со школьной скамьи. Эта инициатива направлена на формирование глубоких знаний и практических навыков у школьников, что позволяет им осознаннее выбирать свою будущую профессию и успешно продолжать обучение в вузе. В БГУИР подготовку кадров как раз начинают со школы, об этом сообщил журналистам первый проректор БГУИР Максим Давыдов.



Фото из архива «СБ»

Максим Давыдов отметил:

— Чтобы обеспечивать потребности государства в специалистах, мы должны достаточно быстро адаптироваться к новым технологиям. Текущая ситуация такова, что все технологии

меняются с различным циклом, но этот цикл не превышает 15 лет. Все технологии, которыми мы сейчас пользуемся, через 15 лет претерпят существенные изменения. Есть области, в которых технологии меняются раз в 5 лет.

Спикер подчеркнул:

— Подготовку кадров мы начинаем со школы. Организуются инженерные классы, которые формируют у людей определенное техническое мышление, необходимое будущему специалисту для решения задач. Потом эти школьники плавно переходят в вузы. В некоторые университеты после специального класса можно поступить без вступительных экзаменов.

После высшего образования мы предлагаем курсы переподготовки и повышения квалификации. Это нужно как раз для того, чтобы успевать за изменениями в профессии.

Таисия АЗАНОВИЧ